
  Miłosierdzie 
Gazetka  parafii  pw. Chrystusa Miłosiernego w Gdyni – Redłowie  Nr 426/ 8.03.2026

III NIEDZIELA  WIELKIEGO POSTU
Pierwsze czytanie: Wj 17, 3-7 
Psalm responsoryjny: Ps 95 
Drugie czytanie: Rz 5, 1-2. 5-8 
Ewangelia: J 4, 5-42 

Uczeń Jezusa człowiekiem modlitwy
„Panie naucz nas się modlić, tak jak i Jan nauczył swoich uczniów”.

Ewangelia według św. Łukasza 11, 1.
Wróćmy jeszcze raz do motta dzisiejszych rozważań: „Gdy Jezus przebywał w jakimś
miejscu na modlitwie i skończył ją, rzekł jeden z uczniów do Niego: »Panie, naucz nas się
modlić, jak i Jan nauczył swoich uczniów«” (Łk 11, 1).
Jezus jest  wzorem i  nauczycielem modlitwy.  Z jednej  strony podjął  On i  kontynuował
tradycję modlitwy Izraela, ale jednocześnie nadał jej nowy wymiar: synowskiej komunii z
Bogiem Ojcem w całkowitym posłuszeństwie Jego woli. Modlitwa Jezusa była wpisana w
rytm dnia. Odmawiana była u jego progu (Mk 1, 35) i gdy dzień się kończył (Mk 6, 46-47).
Często też Chrystus spędzał noc na modlitwie (Łk 6, 12). Modlitwa towarzyszyła Mu przy
ważnych  wydarzeniach,  takich  jak:  wybór  Dwunastu  (Łk  6,  12-13),  Przemienienie  na
górze Tabor (Łk 9, 28-29), podczas rozmnożenia chleba (Mk 6, 41), Ostatniej Wieczerzy
(Mk 14, 22-23), a szczególnie przed męką (Łk 22, 41-44). Jezus modlił  się także, aby
wysławiać Boga i dziękować Mu za Jego dobroć i moc, po dokonanych cudach (Mk 1, 35;
6, 46; Łk 5, 16)1.
Całe życie Jezusa było modlitwą, był stale zjednoczony z Ojcem, w każdej chwili swojego
życia. Modlitwa była dla Jezusa czymś naturalnym, zwyczajną czynnością wynikającą z
potrzeby chwili: powiązana była z codziennymi wydarzeniami. Niezależnie od tych form
modlitwy,  Jezus  znajdował  także  czas  na  osobistą  rozmowę  z  Ojcem,  czy  też  na
odmawianie modlitw wynikających z prawa Izraela.
Modlitwa Jezusa była i jest inspiracją – w przeszłości i  dzisiaj. Dla uczniów Chrystusa
powinna być naturalną codzienną czynnością każdego dnia. Powinna nam towarzyszyć
we  wszystkich  sprawach  dnia.  Modlitwą
mogą  być  akty  strzeliste,  czyli  krótkie
myśli/zdania,  kierowane  do  Pana  Boga  w
konkretnej  sytuacji.  To  jednak  nie  może
wykluczyć  nieco  dłuższego  czasu
poświęconego  w  sposób  szczególny  Panu
Bogu na początku i na końcu dnia, a także
przed  ważnymi  wydarzeniami  w  naszym
życiu. Warto pamiętać o różnorodności form
i sposobów modlitwy. Niech nasza modlitwa
łączy  w  sobie  uwielbienie  i  dziękczynienie
Bogu, modlitwę prośby i przebłagania.



PROGRAM REKOLEKCJI WIELKOPOSTNYCH 
PARAFIA  PW. CHRYSTUSA  MIŁOSIERNEGO  GDYNIA REDŁOWO
15–18 MARCA 2026

SOBOTA 14.03.2026
18.00  Msza św.  z nauką dla dorosłych

NIEDZIELA  15.03.2026
  8.00   Msza św.  z  nauką dla dorosłych
10.00   Msza św.  z  nauką dla dorosłych
11.30   Msza św. (z udziałem dzieci) z  nauką dla dorosłych
13.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych
17.15   Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym
18.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych i młodzieży

PONIEDZIAŁEK  16.03.2026
  8.30   Nabożeństwo Różańcowe
  9.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych
16.30   Nauka  dla dzieci
17.30   Nabożeństwo Różańcowe
18.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych
19.15   Nauka  dla młodzieży
20.00   Nauka dla dorosłych pracujących do późna i młodzieży   akademickiej
20.30    Apel Jasnogórski    

WTOREK  17.03.2026
  8.30   Nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia
  9.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych
16.30   Nauka dla dzieci
17.30   Nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia
18.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych 
19.15   Nauka dla młodzieży                                                                                        
20.00   Nauka dla dorosłych pracujących do późna i młodzieży akademickiej
20.30   Apel Jasnogórski

ŚRODA  18.03.2026
  8.30   Nowenna do Matki Boskiej Nieustającej Pomocy
  9.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych
11.00   Msza św. dla chorych i starszych z sakramentem namaszczenia
16.30   Msza św. dla dzieci
17.30   Nowenna do Matki Boskiej Nieustającej Pomocy
18.00   Msza św.  z nauką dla dorosłych i młodzieży
20.00   Msza św. dla dorosłych pracujących do późna i młodzieży akademickiej.

Prowadzi: Ks. Prof. dr hab. Stanisław Witkowski MS



PROGRAM PIELGRZYMKI W BIESZCZADY  21-27 CZERWCA 2026 R.

Niedziela 21 czerwca 2026
8.00  Msza  św.  w  kościele  w  Redłowie.  Wyjazd  ok.  godz.  9.00  z  Gdyni  Redłowa
(przystanek przy kościele) do Leska . Zakwaterowanie w Ośrodku „Gawra”(Łączki 80)

Poniedziałek 22 czerwca  2026
Śniadanie. Przejazd autokarem Dużą Pętlą Bieszczadzką, punkt widokowy w Lutowiskach
na koronę bieszczadzkich szczytów, dawna Cerkiew w Smolniku (Msza święta), spacer
do schroniska pod Małą  Rawką ,  delikatna trasa z  lekkim nachyleniem stoku ale  już
świetnie widokowa, czas przejścia ok. pół godziny w jedna stronę a w schronisku czas na
kawę,  coś do zjedzenia.  Powrót do ośrodka. Obiadokolacja, Relax. Nocleg.

Wtorek 23 czerwca 2026
Śniadanie. Wyjazd do Majdanu obok Cisnej, przejazd Ciuchcią Bieszczadzką. Muzeum
Wypału  Węgla  Drzewnego.  Przejazd  trasą  Karpacką  do  Komańczy.  Spacer   po
klasztorze Sióstr Nazaretanek, w Komańczy (700 m). Jest to miejsce internowania bł.
Kardynała  Wyszyńskiego.  Tutaj  Msza  Św.  Powrót  do  ośrodka.  Obiadokolacja.  Relax.
Nocleg.

Środa 24 czerwca 2026 
Śniadanie.  Wyjazd  do  Sanoka.  Skansen,  największy  w  Polsce,  gdzie  zobaczymy jak
wyglądała wieś bojkowska i łemkowska przed wojną, szkoła, plebania czy dwór, spacer
po starym mieście,  dziedziniec zamkowy,  duży rynek,  ratusz,  pomnik dobrego Wojaka
Szwejka. Msza św.  u Franciszkanów. W drodze powrotnej degustacja w lokalnej Winnicy
Dolina Sanu . Powrót do ośrodka. Obiadokolacja, Relax. Nocleg.

Czwartek 25 czerwca 2026  
Śniadanie.  Wyjazd do Soliny.  Rejs statkiem po Zalewie Solińskim, spacer największą
zaporą  w  Polsce,  Gondola  nad  zapora  plus  wieża  widokowa,  Czas  wolny  na
„Krupówkach Msza św. Powrót do ośrodka. Obiadokolacja, Relax. Nocleg.

Piątek 26 czerwca 2026
Śniadanie.  Wykwaterowanie.  Przejazd  do  zamku  w  Łańcucie.   Zwiedzanie  z
przewodnikiem.  Potem  przejazd  do  Markowej  (bł.  Rodzina  Józefa  i  Wiktorii  Ulmów)
Przejazd w stronę Warszawy.  Zakwaterowanie w Hotelu pod Warszawą Fotex -Usługi
Noclegowe -Ząbki. Obiadokolacja. Relax. Nocleg.

 Sobota  27 czerwca 2026 
Śniadanie.  Wykwaterowanie.  Przejazd na Stare Miasto.  Zwiedzanie  z przewodnikiem.
Pałacu Kultury (wjazd windą)   Czas wolny na Starym Mieście. Msza św.  Wyjazd w
drogę powrotną do Gdyni. Przyjazd około godz. 22.00.

Koszt: 2200 zł.  /Obejmuje: 6 noclegów, 6 śniadań, 5 obiadokolacji, przewodnik w 
Bieszczadach, Łańcucie  i Warszawie, bilet wstępu, przejazd autokarem, ubezpieczenie/

Informacje: Ks. Proboszcz Wiesław Philipp 



    OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE

    III NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU –  8.03.2026

1. Z okazji  dzisiejszego Dnia  Kobiet  wszystkim Paniom składamy najlepsze życzenia:
dużo Bożego błogosławieństwa, zdrowia i byście wszystkie stawały się na wzór Matki
Najświętszej. Szczęść Boże. 

2. W  dniu  dzisiejszym  swoje  81  urodziny  przeżywa  nasz  senior  ks.  Kanonik  Jerzy
Rybusiński.  Jubilatowi  składamy  najserdeczniejsze  życzenia,  dziękujemy  za  tak
gorliwa posługę w naszej parafii i polecamy Go modlitwom wiernych. 

3. W  następna  niedzielę  na  wszystkich  Mszach  świętych  rozpoczniemy  Rekolekcje
Święte,  które potrwają do środy włącznie. Szczegółowy program wywieszony jest w
gablotce a także na stronie internetowej. Uczyńmy wszystko, by znaleźć czas na te
spotkania z Chrystusem.  Dorośli mają nauki  codziennie w czasie Mszy św. o  godz.
9.00 i 18.00 poprzedzone pół godziny wcześniej nabożeństwem. We wtorek po Mszy
św. wieczornej dodatkowa nauka dla małżeństw.  Pracujących do późna i młodzież
zapraszamy  od  poniedziałku  do  środy  na  godz.  20.00.   Każdy  dzień  rekolekcji
począwszy od poniedziałku będziemy kończyli Apelem Jasnogórskim o godz. 20.30.
Dzieci  mają  rekolekcje  od  poniedziałku  do  środy  o  godz.  16.30.  W  środę  na
zakończenie Msza św.  Młodzież zapraszamy w poniedziałek i wtorek na godz. 19.15
na nauki  a  w środę na Mszę św.  kończącą rekolekcje  o  godz.  18.00.  W tygodniu
rekolekcyjnym nie  będzie  katechezy sakramentalnej.  Rodziców bardzo  prosimy,  by
dopilnowali by Ich pociechy wzięły udział w rekolekcjach.

Natomiast  Msza  św.  dla  naszych  starszych  i  chorych  Parafian  z  udzieleniem
sakramentu namaszczenia  będzie w środę o godz.11.00. Zwracamy się z prośbą o
przywiezienie w tym dniu tych osób na Eucharystię. 

4. Spowiedź rekolekcyjna będzie w poniedziałek, wtorek i środę   od godz. 8.30 –
9.30 po południu od 17.30-18.30 i o 19.30. W środę dodatkowo jeszcze spowiedź
dla dzieci od godz 16.00. Bardzo wszystkich prosimy:   pojednajcie się z Bogiem!

5. Gorzkie Żale  z kazaniem pasyjnym dziś i we wszystkie niedziele Wielkiego Postu o
godz.17.15. Serdecznie zapraszamy. 

6. W środę Nowenna do MB Nieustającej Pomocy po Mszy św. o godz. 7.30 i 18.00. 

7. W  czwartek  po  Mszy  św.  o  godz.  18.00  zapraszamy  na  cotygodniową  Adorację
Najświętszego  Sakramentu  w  ciszy  do  godz.  19.30.  W trakcie  adoracji  możliwość
skorzystania z sakramentu pokuty.

8. Droga Krzyżowa w najbliższy piątek dla dorosłych o godz. 8.00 i 18.30; dla dzieci o
godz. 16.30. Niech nikogo z nas na tych nabożeństwach nie zabraknie.

9. Informujemy, że młodzież klas I szkół średnich przyjmie sakrament bierzmowania w
Niedzielę Miłosierdzia tj.12 kwietnia br. na Mszy św.  o godz. 13.00  z rak J.E. Ks. Bpa
Wiesława Szlachetki.

10. Spotkanie  dla  rodziców kandydatów  do  bierzmowania  i  młodzieży  w  dzieiejszą
niedzielę  o godz. 19.00 w kościele.



11. Przedstawicieli  Parafialnej  Rady  Duszpasterskiej  i  Ekonomicznej  oraz  liderów  i
szefów wszystkich wspólnot parafialnych zapraszamy na spotkanie, które odbędzie się
we  wtorek o godz. 18.45  w salce w Domu Parafialnym. Ze względu na zbliżającą się
Wizytację Kanoniczną w naszej parafii potraktujmy to spotkanie jako obowiązkowe.

12. Przypominamy, że organizujemy dla dzieci konkurs na największą i najpiękniejszą
palmę. Rozstrzygnięcie w Niedzielę Palmową na Mszy św. o godz. 11.30.

13. W  dniu  dzisiejszym  w  naszej  parafii  ogólnopolska  zbiórka  do  puszek  przed
kościołem  na  rzecz  dzieła  pomocy  misjonarzom  Ad  Gentes.  Za  wszelkie  ofiary
składamy serdeczne Bóg zapłać!

14. Kto chciałby złożyć ofiarę na kwiaty do Grobu Pańskiego może to uczynić do puszki
stojącej przy wyjściu z kościoła. 

15. W następną niedzielę taca inwestycyjna przeznaczona będzie na przebudowę Domu
Parafialnego. Za wszelkie ofiary, także te przesyłane na konto parafialne i składane w
biurze parafialnym już dziś składamy serdeczne Bóg zapłać! Wewnątrz trwają prace
związane  z  położeniem  glazury  i  przygotowaniem  do  użytku  dwóch  łazienek
znajdujących  się  w  części   katechetyczno-duszpasterskiej.  W  najbliższych  dniach
zostanie położony tynk na pozostałych ścianach parterowej kondygnacji a następnie
planowane jest położenie podłogowej instalacji grzewczej i  wylanie posadzki w tych
pomieszczeniach.

16. Zachęcamy do udziału w 7-dniowej pielgrzymce autokarowej po Bieszczadach w
terminie  21-27  czerwca  br.  do:  Sanoka,  Lutowiska,  Smolnika,  Cisnej,  Komańczy,
Soliny, Łańcuta, Markowej i Warszawy.  Koszt około 2200 zł. Informacje i zapisy u Ks.
Proboszcza.  Program wywieszony jest  na tablicy ogłoszeń,  znajduje  się  na stronie
internetowej parafii i jest zamieszczony w dzisiejszym numerze Miłosierdzia. 

17. Przypominamy,  że  Parafia  wraz  z  Biurem  Pielgrzymkowym  „Kaszub  Travel”
organizuje też pielgrzymkę samolotowo - autokarową do  Szwajcarii w terminie 26.09-
04.10.2026 r.   Informacje  i  zapisy u Ks.  Proboszcza.  Program wywieszony jest  na
tablicy ogłoszeń oraz znajduje się na stronie internetowej parafii. Informacje i zapisy u
Ks. Proboszcza. 

18. Przy wyjściu z kościoła można nabyć paschaliki wielkanocne (koszt 12 zł).

19. Zapraszamy do czytania prasy katolickiej - Gościa Niedzielnego, Niedzieli  i naszej
parafialnej gazetki Miłosierdzie. Prasę można nabyć przy wyjściu z kościoła.

20. W Wielkim Poście ze względu na drogi krzyżowe biuro parafialne w piątki czynne
będzie od 9.00-10.00 a nie jak dotychczas od 19.00-20.00, w pozostałe dni bez zmian.

21. Wszystkim życzymy radosnej niedzieli i pełnego Bożej łaski, dobrego tygodnia. 
Szczęść Boże!

Gazeta wydawana jest przez parafię Chrystusa Miłosiernego w Gdyni Redłowie

Redakcja: ul. Kopernika 7, 81-456 Gdynia Redłowo, Tel. (58) 622 43 28, www: parafiaredlowo.pl   
Nr konta: 29 1020 1853 0000 9102 0009 9978, e-mail: pgdyredl@diecezja.gda.pl

mailto:pgdyredl@diecezja.gda.pl

	14. Kto chciałby złożyć ofiarę na kwiaty do Grobu Pańskiego może to uczynić do puszki stojącej przy wyjściu z kościoła.
	15. W następną niedzielę taca inwestycyjna przeznaczona będzie na przebudowę Domu Parafialnego. Za wszelkie ofiary, także te przesyłane na konto parafialne i składane w biurze parafialnym już dziś składamy serdeczne Bóg zapłać! Wewnątrz trwają prace związane z położeniem glazury i przygotowaniem do użytku dwóch łazienek znajdujących się w części katechetyczno-duszpasterskiej. W najbliższych dniach zostanie położony tynk na pozostałych ścianach parterowej kondygnacji a następnie planowane jest położenie podłogowej instalacji grzewczej i wylanie posadzki w tych pomieszczeniach.
	16. Zachęcamy do udziału w 7-dniowej pielgrzymce autokarowej po Bieszczadach w terminie 21-27 czerwca br. do: Sanoka, Lutowiska, Smolnika, Cisnej, Komańczy, Soliny, Łańcuta, Markowej i Warszawy. Koszt około 2200 zł. Informacje i zapisy u Ks. Proboszcza. Program wywieszony jest na tablicy ogłoszeń, znajduje się na stronie internetowej parafii i jest zamieszczony w dzisiejszym numerze Miłosierdzia.
	17. Przypominamy, że Parafia wraz z Biurem Pielgrzymkowym „Kaszub Travel” organizuje też pielgrzymkę samolotowo - autokarową do Szwajcarii w terminie 26.09-04.10.2026 r. Informacje i zapisy u Ks. Proboszcza. Program wywieszony jest na tablicy ogłoszeń oraz znajduje się na stronie internetowej parafii. Informacje i zapisy u Ks. Proboszcza.
	18. Przy wyjściu z kościoła można nabyć paschaliki wielkanocne (koszt 12 zł).
	19. Zapraszamy do czytania prasy katolickiej - Gościa Niedzielnego, Niedzieli i naszej parafialnej gazetki Miłosierdzie. Prasę można nabyć przy wyjściu z kościoła.
	20. W Wielkim Poście ze względu na drogi krzyżowe biuro parafialne w piątki czynne będzie od 9.00-10.00 a nie jak dotychczas od 19.00-20.00, w pozostałe dni bez zmian.
	21. Wszystkim życzymy radosnej niedzieli i pełnego Bożej łaski, dobrego tygodnia. Szczęść Boże!

